

2019 新北歡樂耶誕城

【全球第一】一樹雙塔雷射光雕秀 光影面積歷來最大 打卡景點歷來最多

【新北市訊】眾所期待！亞洲第一的繽紛耶誕城「2019 新北歡樂耶誕城」即將於 11 月 15 日正式登場，每年不斷刷新民眾觀影體驗的「耶誕主燈秀」，今年不負眾望，將市民廣場耶誕樹主燈及市府大樓的牆面光雕投影，串聯臺鐵板橋車站南面外牆雷射燈光秀，打造「雙塔一樹、全球唯一」的聲光體驗，而今年除備受矚目的耶誕主燈秀，板橋車站站前廣場由獲得義大利設計大獎的藝術總監所領軍打造的「新北魔法森林」，在測燈時已悄悄引爆社群媒體討論，狂洗一波 IG、FB，主辦單位今晚 11/13(三)進行耶誕主燈秀、新北魔法森林燈區試燈，現場聚集大量媒體與民眾搶先目睹，並直呼：「太好拍了！」。

全球第一個「雙塔一樹」雷射光雕秀、主燈投影面積歷年第一大

耶誕主燈秀年年帶給觀眾意想不到的驚喜，今年再度締下創舉，賦予市府大樓新生命，顛覆民眾視覺空間概念的想像，首度結合板橋車站大樓及新北市府大樓，以「台灣雙塔」，加上廣場大耶誕樹，運用 12 組雷射、45 台投影機，打造全球第一個「雙塔一樹」雷射光雕秀，主燈投影面積也刷新至歷年第一大。為完成此次艱鉅任務，投影團隊在動畫內容設計上費盡巧思，將 3D 光雕投影與雷射光束特性發揮得淋漓盡致，細緻動畫精準勾勒出市府大樓輪廓，創造出立體又具臨場感的效果，立體色彩飽和度較高、顏色清晰銳利的雷射光束則強化了動畫中的細節，讓雷射光束雖華麗炫目卻不喧賓奪主，緊扣著動畫內容為主燈秀鋪墊出一層層的層次，建構出 360 度多層次立體雷射光雕秀。

賀喜(Hexagon Solution)投影團隊指出，今年度耶誕主燈秀大膽挑戰許多過往較少見的動畫場景，例如大型水缸、玻璃燒杯實驗室等，而水這個元素在 3D 動態模擬、折射計算上特別花時間，是動畫部分的一大挑戰。同時，考量民眾來訪新北歡樂耶誕城，喜愛用手機拍攝下絕美燈區照分享，此次將主燈秀格率由原先的 24 格提升至 30 格製作，讓動畫內容更加流暢且清晰無比，手機不論是錄影或是拍照都更為順暢無殘影，拍照時也能相容大多數手機、相機的抗閃爍演算法，盼大家分享出去的照片能更為精彩！

都市裡的魔法森林 科技與藝術跨域結合最佳典範

位於板橋車站站前廣場，今年將幻化為「新北魔法森林」燈區，結合藝術、自然與科技，打造出超過 6 公尺高的仿真森林藝術裝置「森林沐浴」，是今年新北歡樂耶誕城另一吸睛亮點。透過精湛的機械動態及光線的延伸變化，讓大樹「活」了起來！這座由獲得義大利設計大獎的藝術總監劉治良帶領其團隊共同設計打造，以充滿細節的耶誕裝飾與機械巧思，營造出充滿臨場感的視聽饗宴。走入森林沐浴中，大自然的蟲鳴鳥叫聲環繞於耳，彷彿所有煩惱都隔絕於森林之外，所有人都能在此找到屬於自己的魔幻時刻。

除了殺光攝影師底片的「森林沐浴」藝術裝置之外，板橋車站站前廣場今年搖身一變為兒童最佳的森林遊樂場！由 36 片透光壓克力板作組合成的「光影迷宮」，透過繪本插畫家詹詠晴的巧手，以充滿童趣的方式呈現出新北市的景點與特色，夜間豐富多彩的光影變化，則又別具一番風味，穿梭在迷宮中找尋熟悉的景色，絕對是今年來新北歡樂耶誕城不能錯過的體驗。

2019 新北歡樂耶誕城桑塔熊的魔法小鎮 (市民廣場)「耶誕主燈秀」將於 11 月 15 日(五)開城點燈後至 2020 年元旦止，每日 17:30 至 22:00 的整點及半點鐘準時展演，為期 48 天的耶誕城投影不間斷，要透過最高科技、最震撼的影音視覺饗宴，帶給到訪的市民朋友及海內外旅客，璀璨難忘的回憶！

更多好康看過來！活動期間「新北旅客 FB」也將不定期推出抽獎活動，現在就加入官方粉絲團，掌握新北歡樂耶誕城第一手資訊，有玩又有拿！更多「2019 新北歡樂耶誕城」相關訊息，請上新北市觀光旅遊網、活動官網或新北旅客粉絲團查詢。

- 新北市觀光旅遊網：<https://tour.ntpc.gov.tw/>
- 「2019 新北歡樂耶誕城」活動官網：<https://christmasland.ntpc.gov.tw>
- 新北旅客臉書 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>